
Dagsorden	for	bestyrelsesmøde	onsdag	den	8.	november	2017	
Referat.	
	
1)	Godkendelse	af	referat	fra	sidste	møde.		Ingen	kommentar,	dermed	godkendt.	
	
2)	Status	for	vores	ansøgning.	(Erik	&	Ann)	Ann	og	Erik		gør	et	stort	arbejde,	og	har	fået	en	del	
andre	med	i	en	arbejdsgruppe.	Se	yderligere	i		Ann`s	nyhedsbrev.	
	
3)	Vild	med	vand	i	Stubbekøbing.	
Ann	deltog	i	et	møde	i	Nykøbing	F,	der	leverede	oplæg	til	Vild	med	Vand	og	Havnens	dag,	der	
afholdes	den	10.	juni	i	hele	landet.	Klintholm,	Vordingborg,	Nykøbing	F	og	flere	andre	sjællandske	
foreninger	og	havne	deltog	også.	Talte	med	dem	om,	at	det	er	vanskeligt	at	“reklamere”	for	
vinterbadning	på	en	varm	og	solrig	dag.	Vi	nåede	frem	til,	at	vi	laver	et	koldtvandsbassin	med	is	-	
så	folk	kan	få	et	koldt	gys.	Den	rullende	sauna,	stiller	også	op	-	så	dem,	der	forsøger	sig	med	et	
kold	gys,	kan	efterfølgende	varme	sig	og	nyde	æteriske	dufte	i	saunaen.	Det	bliver	sjovt!!	(Ann)	
I	bestyrelsen	var	der	stor	opbakning	til	at	deltage/	synliggøre	os	denne	dag.	Vi	vil	prøve	at	være	
både	ved	Nykøbing	havn,	og	i	Stubbekøbing.	Er	der	medlemmer	der	har	mulighed	for	at	være	med	
denne	dag	(10.	juni	),	til	at	uddele	lidt	reklame	eller	andet,	så	henvend	jer	venligst	til	bestyrelsen.	
	
4)	Opsamling	på	årets	events	-	både	ude	og	hjemme-	så	fremtidige	medlemmer	har	“noget	at	
vælge	ud	fra”.	
Der	har	været	18	personer	fra	vores	forening,	der	har	deltaget	i	tre	Vinterbadertræf	i	år.	
Henholdsvis	Korsør,	Skagen	og	Warnemunde.	Ann	samler	nyhedsbreve	fra	de	forskellige	steder	og	
lægger	ud	i	nyhedsmail.	
	
5)	Rostocker	Seehunde	har	efterlyst	endnu	et	arrangement	i	foråret.	Ann	og	undertegnede	har	
foreslået	nogle	muligheder,	de	kunne	forsøge	at	leje	sig	ind	på.	Udenom	os,	da	det	kniber	med	
vores	kapacitet.	Hvis	de	ønsker	at	vi	deltager,	kan	de	via	netværket	udsende	en	invitation,	hvor	de	
tager	initiativ	til	fælles	hygge	og	madlavning,	måske	noget	musiklask	underholdning	omkring	en	
pejs	lørdag	aften.	
Bestyrelsen	melder	tilbage	til	Warnemynde,	at	vi	gerne	vil	deltage	i	det	omfang	vi	kan,	hver	i	sær,	
men	de	skal	selv	stå	for	at	finde	overnatning	osv.	
	
6)	Flag	/vimpel	med	vores	flotte	logo.	(Grethe)	
Bestyrelsen	var	enig	om,	at	vi	få	lavet	en	eller	flere	vimpler	med	vores	logo	på,	til	brug	når	vi	
”rejser	rundt”	til	badetræf.	Vimplen	skal	være	let	og	enkel,	så	den	er	nem	at	transportere.	
	
7)	Bestyrelsens	arbejdsopgaver?	(Grethe)	
Vinterbadersæsonen	strækker	sig	fra	oktober	til	marts	måned	med.	De	arrangementer	der	måtte	
være	ønsker	om	fra	medlemmerne	i	resten	af	året,	er	bestyrelsen	ikke	forpligtiget	til	at	stå	for.	Vi	
vil	altid	være	behjælpelig	og	bakke	op	om	arrangementet,	hvis	vi	er	ledige.	
	
8)	Formandskab	(Ann)	
Ann	ønsker	ikke	at	fortsætte	som	formand.	Vil	gerne	være	alm.	bestyrelsesmedlem,	eller	være	på	
sidelinjen	ved	eventuel	råd	og	støtte.	



	
	
9)	Ny	medlemsliste.	(Grethe)	
Der	bliver	sendt	nye	medlemslister	rundt	til	medlemmerne.	
	
10)	Depositum	i.f.m.	arrangementer	(Grethe	&	Ann)	
Fremover	bliver	der	kun	opkrævet	depositum,	hvis	bestyrelsen	skal	lægge	penge	ud	til	f.eks.	rejse,	
mad	eller	andet.	
	
11)	Eventuelt	
Generalforsamling	2017	bliver	den	10.	oktober	kl.	19.00	
Næste	bestyrelsesmøde.	24	april	kl.	19.00	hos	Ellen	Margrethe.	
Jørgen	vil	igen	i	år	arrangere	en	grill	dag	for	vinterbaderne.	Program	følger.	
	
Ref.	Grethe.	


